

水稻夏收正繁忙 农机盛行跨区作业



7月下旬以来，乐成镇各地水稻夏收工作全面开展。在广阔的田野上，稻谷飘香，一台台收割机“轰隆”地响着在田野上穿梭，眼前又是一派丰收景象。

“土地流转”成为新农村建设加速器

8月2日下午，记者来到伊新农机服务站时，农场负责人陈秀英正在田头忙活着。“刚才那一阵大雨来得突然，这收割工作不得不停下来。”陈秀英笑着说，她承包了南岸村约600亩早稻收割工作，由于经常下雨，收割了四天才完成，如果天气好，两天就能完成。

据南岸村一位村干部介绍，十几年前，村民们大多靠种田养家，收入也低，自从把土地集中承包给农机大户后，他们不用再当面朝黄土背朝天的农民，农田里的活基本上交给农机户就可以了。因此，村里的更多劳动力可以转移到养殖、

建筑、工业等方面，不仅实现了农民增收，而且还加快了新农村建设的步伐。

据悉，今年全市早稻机插面积达62702亩，而乐成镇早稻播种面积达10050亩，为完成今年的目标任务，乐成镇做到早计划，早部署。如组织技术人员深入田间指导农机开展机收工作，为当地农机户提供技术服务；充分调动农机专业合作社的积极性，科学掌握夏收信息，统筹安排有计划地开展机收服务等。

“跨区作业”成为水稻收割新亮点

来自江苏淮阴的卢以鑫作为乐清最早一批的“跨区作业者”，他来乐清有十多年了，现已成为陈秀英手下一名不可或缺的“大将”。卢以鑫说，在家乡创收难，来乐清做这份工作，虽然很辛苦，但也尝到了些甜头。近几年来，他的儿子小卢也加入了这支队伍，每年小卢和妻子总有两三次来这里，小卢负责收割水稻，妻子负责做饭。今年，小卢儿子放暑假了，小卢顺便把孩子也接过来，一大家人住在农场里，尽管条件简陋了点，却也其乐融融。

“这些年来，跨区作业的人越来越多，今年我觉得特别明显，在田间马路上，经常可以看到他们的身影。”陈秀英告诉记者，每年到早稻收割季节，她需要召集五六十人进行收割，而这部分人都来自江苏、金华，由于有些地方如安徽或江西的收割时节在大暑前，而乐清往往是在大暑后，所以他们在外地收割一结束，就开着收割机踏上乐清的征途，进行集中作业，有些人甚至要转战数省。现在很多跨区作业者除了开着联合收割机来，还会附带开来一辆汽车，这汽车也就是车房。他们白天工作，晚上就在房车里休息。

(杨海虹 徐小东)

聚焦乐成 |

不好，加油站“着火”了 不怕，员工训练有素



“着火啦……”昨天中午13时，中能石油乐成加油站的加油区突然“起火”，工作人员迅速封锁加油站。判断“火势”，疏散人群，报火警，关闭油箱跟电源总闸门等各项井井有条地进行。几分钟后，“大火”被工作人员们用消防灭火器消灭，加油站的安全得到保障。

眼前的惊险一幕，是中能石油公司开展的消防演练。工作人员黄宇称，通过这次演练，让他

们学会了如何正确处理突发事件。

除了消防演练外，中能能源集团公司还在下属4个加油站开展“技能比武”等活动，100个员工参与到演练中来。作为温州最大的民营石油企业之一，董事长李朝二认为，只有培养素质、技术、形象、安全意识皆优的队伍，才能让中能能源实现“创先争优”的目标。

(程遥)

简明集锦

yueqing daily

●7月28日，乐成镇召开2010年下半年度重点工作分析推进会。镇党委书记蔡渭充分肯定了上半年各项工作取得的成绩，并对下步工作提出了“六个抓”。镇长廖凯峰对全镇下半年各项重点工作的开展情况做了分析并进行了具体部署。

●7月27日，市委宣传部组织部分市党代表对乐成镇未成年人思想道德建设和文化大院创建工作开展调研。党代表们深入丹霞社区和田垟村进行实地调研。丹霞社区建立了图书室，拥有图书3000多册，为社区居民读书活动的开展奠定了基础；田垟村投资300多万元，抓好文化大院创建，进一步丰富了村民的文化生活。党代表同时希望乐成镇继续营造未成年人成长的环境，要继续抓好文化大院创建工作，使广大村民文化生活更加丰富多彩。

(徐小东)

社区建设发展 仍须努力

不知不觉，我担任丹霞社区党支部书记快一个月了，27岁的我可能是社区书记里最年轻的，经验尚浅，但我有信心做好这份工作，因为之前担任了3年副书记一职，让我在着手目前社区工作时，觉得如鱼得水。这里，我浅谈一些对社区建设的看法。

随着现代化程度提高，原有的行政管理为主、条块分割的政府管理体制发生了变化，以前那种以工作单位为主开展党务活动的做法已逐步失去基础依托，街道社区在基层政权建设中的基础地位越来越重要。这一个月来，我们主要在准备社区主任换届选举工作，这段时间，组织社区人员开展选民登记、选民排查等各项工作，要找到一个“好搭档”，就需要从众多选民中，通过民主选举方式，选出一位热心于社区工作而且深得民心的好主任。

今年，丹霞社区也有了新的变化，社区范围重新划分后，管理范围虽然缩小了，但工作重点需要开展的依然很多。丹霞社区最大的一个管理难点在于村居混合，目前北门村迁移户，马车河村、中心村、南门村等四个村都在辖区内，出现的一些问题，需要社区工作者花心思去破解，通过创造良好社区环境，加强社区思想政治工作和精神文明建设，搞好社区服务和综合治理，密切党群联系，提高居民素质和城市文明程度，扩大党的工作覆盖面，以实现党在社区的领导作用。

另外，作为社区党支部书记，我认为还必须担负起建设一支高素质社区党务工作者队伍的重任，把社区党务工作者队伍建设成为一支政治坚定、业务过硬、一专多能的综合型人才队伍，就需要在提高政治素质、要学习知识，精通业务、要提高组织协调能力方面多下苦功。

(丹霞社区党支部书记薛国强)



日前，红光电子集团党支部开展丰富多样的活动。图为该集团与龙西乡开展结对共建创先争优活动，并给该乡捐款5万元。
(何孟军 杨湘娇摄)

翁垟镇 从源头狠抓建筑垃圾管理

随着城市的发展，建筑垃圾也随之增加，怎样处理好这些建筑垃圾已经成为执法人员目前的最大困惑。翁垟镇轮廓较多，附近村民误认为建筑产生的烂泥能在翁垟得到消化，纷纷将大量建筑垃圾运往这里，这使翁垟镇有限的空间很难腾出合适的地方作建筑垃圾消纳场。

翁垟城管中队在该镇党委政府的支持下采取了相应的管理措施，从源头上抓建筑垃圾管理，争取变被动为主动，制作了相应

的审批表格和清运许可证，并规定以后凡是在该镇清运和处置建筑垃圾的必须经中队批准，获得清运许可证后才能清运处置建筑垃圾；必须严格按照批准的时间、线路和处置的地方处置建筑垃圾；如果未经批准擅自清运处置建筑垃圾或不按批准的时间、线路和处置地方处置建筑垃圾的，将按《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》的有关规定实行处罚。

(钱荣清 杨湘娇)

破陋习树新风 虹桥镇殡改与绩效挂钩

●7月27日全市召开深化殡葬改革动员大会后，虹桥镇贯彻落实这项工作，制定了系列措施和实施意见，进一步明确了殡葬改革工作管理责任人员和职责，共同做好这项工作。

白气球， 今后不允许放了

8月2日上午，市移风易俗联合执法大队和虹桥镇殡葬改革工作领导小组先后接到群众来电，反映虹桥镇一丧事人家正在施放白色氢气球。接到电话后，执法人员迅速赶到现场。这时，正在施放白色氢气球的女子察觉到有人靠近，丢下带有5个氢气瓶的车辆仓皇逃跑。执法人员没收了现场已施放的10个白色氢气球，并暂时扣押了这辆被弃在现场的车。

附近群众反映，施放白色氢气球的女子是虹桥东街一家花店的员工。虹桥镇殡葬改革工作领导小组表示，他们将对此事进行彻查，查清事实后，将责令花店公开检讨，再根据有关政策法规进行处理。今后，针对给丧户悬挂白色氢气球的花店和广告公司，虹桥镇将联合气象部门，发现一起处理一家，决不手软。

成立专门的殡葬改革管理机构

近日，虹桥镇建立了殡葬改革工作领导小组，虹桥镇党委书记谢明荣担任组长，镇长吴呈钱等人担任副组长，领导小组下设办公室，西城、中城、城东、城南、北城各片及居民片都建立了“殡改”工作组，由专人负责，并建立了“殡改”工作机动中队，积极支持、配合各片“殡改”工作组开展工作，及时制止

各种违反“殡改”行为。各村居也成立了“殡改”工作小组。他们的职责是：告知村民在丧葬活动中，严格遵守殡葬管理规定；做好丧户家属思想工作，对违反“殡改”规定的，予以劝阻；对不听劝阻的，及时向片“殡改”工作组和镇“殡改”中队报告，并协助上级部门开展有关工作。

处理违规行为责任明确

虹桥镇对违反殡葬管理规定行为进行责任分工，如整治施放白色氢气球由镇“殡改”中队和安监中队负责，各片配合；青山白化治理由“殡改”中队、农办、土地所负责，各片配合；燃放烟花爆竹行为由各片负责，

派出所、综治办配合；在广场、公路、街道、学校等公共场所办丧事行为由城管负责，各片配合；花圈、花篮、花匾超规格销售由工商负责，镇“殡改”中队配合。

实施“一票否决”和绩效考核

虹桥镇实施殡葬改革工作“一票否决”和绩效考核办法。对上一年度殡葬改革工作目标管理考核不合格、违规殡葬活动处置不当造成重大恶性事件等等的各办公室、站所、村居、企业等单位及有关负责人，全镇共产党员、公职人员，企业负责人、主要股东等当事人个人，给予“一票否决”，对被“一票否决”的单位不予评优评先，干部不予提拔任用，时效为一年。

该镇还建立镇“殡改”工作绩效考核领导小组，考核人员对

考核真实性、客观性负责，考核结果与干部绩效工资挂钩；对村居，虹桥镇制定了村居“殡改”工作绩效考核标准，进行细化量化考核。另外，对死守丧葬陋习的逝者家属，该镇目前以批评教育为主，组织人员对其动之以情，晓之以理，将思想工作真真切切地做到家，使殡葬改革工作顺利进行；对于一些不听规劝，有意将丧葬陋习进行到底的丧户，该镇将对其采取一些必要的处罚措施。

(叶萌 林培强)

市邮政局制作 新一期形象期刊

7月，市邮政局报刊批零中心与上海证券有限责任公司乐清营业部签约开发特别文摘形象期刊3000册，创业收入15000元。截至目前，该局已经成功开发制作了两期特别文摘企业形象期刊，是温州地区突破该项业务的唯一单位。

据悉，上海证券乐清营业部的业务宣传曾在媒体做过文章，但存在片面性，难以给人留下深刻印象。当报刊批零中心的营销团队获知这一情况后，主动上门推销特别文摘企业形象期刊业务。当拿到报刊批零中心和商函分局精心设计的样稿后，营业部领导当即拍板决定制作2010年第7期形象期刊3000份，并当场签约。

(杨海虹 徐洁)

●7月28日，市节墙办干部职工慰问了驻乐海军某部官兵，开展了座谈会、乒乓球、台球等联欢活动，充满军民鱼水情。(节墙)

●市规划建设局开展了“送爱心、送温暖”及基层党支部示范点创建活动，7月27日，该局一行到下属企业军转退休老干部家里进行节日慰问。(小叶)

●“大家辛苦了！”7月30日，由市人民政府、规划建设局及乐清市引水工程建设指挥部有关领导人组成的慰问组，带着防暑降温用品和食品，慰问高温下奋战在一线的建筑工人，给他们送去夏日的清凉。(卓永萍 林黛妃)

